

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

2 5 ноя 1971

г. Горький

Газета №

Спектакли едут на село

Сегодня завершилась декада «Мастера искусств — труженикам села», которая проходила с 15 по 25 ноября по инициативе Горьковского обкома КПСС.

Это важное мероприятие творческих организаций области было посвящено 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Горьковский академический театр драмы стал одним из активных участников декады. Артисты театра побывали в Кстове, Павлове, Лыскове, где на сценах районных Дворцов культуры показали пять спектаклей. Труженики села посмотрели такие работы коллектива, как «Верность» и «Притворщики». Перед началом каждого спектакля заслуженный артист РСФСР В. В. Вихров

рассказывал зрителям о работах театра, посвященных юбилею Октября.

Помимо выездов в сельские районы области, были организованы и коллективные поездки сельских тружеников непосредственно в театр. На спектакле «Муж и жена снимут комнату» побывало свыше 300 дальнеконстантиновцев, а на спектакле «Притворщики» — свыше 600 зрителей из Семеновского и Борского районов. Заместитель директора по организации зрителя А. Ю. Висилицкий рассказал руководителям этих районов о дальнейших творческих задачах театра.

В планах культурно-шефской работы театра на селе — творческие встречи с жителями Большемурашкинского и Княгининского районов.